
 

 

 

    

 

 
 

”Együtt lenni jó!” –  Együtt lenni jobb, mint gondoltuk 
 
A Zipernowsky közösségépítő céllal rendezett játékos családi találkozói megmozgatták a környék apraját-
nagyját, s emlékei megmaradnak nem csupán az együttes élményekben, de a gyönyörű, közösen készített 
alkotásokban is.  
 
 Az iskola egyik legfontosabb célkitűzése, hogy ne csupán a tanítás, de a közösségi lét színtere is 
legyen. Olyan találkozási pont, amelyben nemcsak a különböző iskolai osztályok, gyermekcsoportok, de a 
családok és családtagok útjai is összefutnak. Hiszen sokszor a mindennapok rohanásában egy családon belül 
sem találkoznak igazán egymással szülők, gyerekek és rokonok, a minőségi, együtt eltöltött idő mennyisége, 
lehetősége egyre kevesebb.  
 Hogy erre pedig mekkora igény lenne, jól mutatja a Családi Napok rendezvénysorozata, amelyen a 
vártnál jóval nagyobb létszámban jelentek meg az iskolában tanuló diákok és hozzátartozóik. Minderre a 
TÁMOP által támogatott „Köznevelés az iskolában projekt” jóvoltából nyílt lehetőség, amely segítséget 
nyújtott a Zipernowskynak a közösségi terek kialakításában és az együttes programok szervezésében.  
 A rendezvénysorozat az áprilisi Családi Sportnappal vette kezdetét, amit a medgyessys diákokkal 
szervezett közös art flashmob követett. Az idei tanévben egy játékos műveltségi és ügyességi vetélkedő 
folytatta az „Együtt lenni jó!” jelmondattal fémjelzett programsorozatot. Ekkor a versenyző csapatok 
egyszersmind megkapták a következő összejövetel apropójának feladatát is, a családot jelképező logóra 
asszociáló alkotásokat újrahasznosított tárgyak felhasználásával kellett elkészíteni.  
 A beérkezett pályaműveket a kiállításra ellátogató Tamás Ilona KLIK 03 tankerületi igazgató és 
Juhászné Révész Edit projektkoordinátor értékelte a Családi Napok negyedik rendezvényén. Vidám műsorral 
és a díjkiosztást követő Népi Játékokkal ünnepelték kicsik és nagyok az együttlét örömét. A zsűrinek 
korántsem volt könnyű feladata, a valóban figyelemreméltó pályamunkák nemcsak azt mutatták meg, hogy 
milyen esetleges is a hulladék fogalma -hiszen gyönyörű művek alapanyaga is lehet- de azt is, hogy az alkotni 
vágyás milyen ősi és közös örökségünk.  
 A kiállítással egybekötött találkozó pedig ismét bebizonyította, hogy mekkora szükség is van az 
időnek és térnek egy olyan szegletére, amelyet együtt vehetnek birtokba az itt lakók, hogy ne csak 
földrajzilag, de a szó valódi értelmében is egymás közelében lehessenek. A Zipernowsky ennek igyekszik 
lehetőséget biztosítani, amellyel a rendezvénysorozat tapasztalatai alapján nagyon sokan és egyre többen 
kívánnak élni. Mert együtt lenni jó!  
 

Horváth Orsolya 
   magyartanár 

 

 

 

 

 

 


